
 

 
Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, 1434 Λευκωσία 

Τηλ.: 22800806 Ιστοσελίδα: http://www.moec.gov.cy/edu_psychology/ 

 

 

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 
 
 
Αρ. Φακ.: 07.01.001.008.002 
Αρ Τηλ.: 22800806  
E-mail:eps@moec.gov.cy 
 
 

 16 Ιανουαρίου 2026 
 
Διευθυντές/Διευθύντριες  
Δημόσιων Σχολείων Δημοτικής, 
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 
Εξετάσεις στη Λευκωσία και στη Λεμεσό για τα προγράμματα του Κέντρου για 

Χαρισματικά – Ταλαντούχα Παιδιά/ CTY Greece του Κολλεγίου Ανατόλια 
  
 Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα πληροφορείστε ότι θα διεξαχθούν εξετάσεις τις οποίες 
οργανώνει το Κέντρο για Χαρισματικά – Ταλαντούχα Παιδιά CTY Greece (http://www.cty-
greece.gr/el) και το οποίο τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και 
Νεολαίας. Σχετική ανακοίνωση επισυνάπτεται. 
 
2. Οι εξετάσεις θα διεξαχθούν στις 14 Φεβρουαρίου 2026 στη Λεμεσό και στις 15 
Φεβρουαρίου 2026 στη Λευκωσία και απευθύνονται σε µαθητές Β’ ∆ηµοτικού μέχρι Γ’ 
Γυµνασίου. 
 
  
 
 

 

Δρ Γιώργος Κουτσίδης Δρ Μάριος Στυλιανίδης Δρ Ερνεστίνα Σισμάνη 

 Αν. Διευθυντής Μέσης Διευθυντής Δημοτικής         Προϊσταμένη 

Γενικής Εκπαίδευσης Εκπαίδευσης Υπηρεσίας Εκπαιδευτικής 

           Ψυχολογίας 

 

 
 
 
 
 
 
Κοιν.:      Π.Λ.Ε., Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 

Παγκύπριες Συνομοσπονδίες Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων 
Σχολείων Δημοτικής και Μέσης Εκπαίδευση 
Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου 
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Καλοκαίρι με μάθηση και δημιουργία! 

 
❖ Υποτροφίες για μαθητές από την Κύπρο! Πολλές υποτροφίες για 

μαθητές και μαθήτριες από την Κύπρο για μοναδικές εμπειρίες 
μάθησης και ακαδημαϊκής ανάπτυξης. 

❖ Γιατί κάθε ταλαντούχο παιδί αξίζει να λάμψει. 
= 

  
  
Την ευκαιρία να παρακολουθήσουν τα καινοτόμα εξωσχολικά εκπαιδευτικά προγράμματα 
του CTY Greece (Center for Talented Youth) του Κολλεγίου Ανατόλια θα έχουν 
μαθητές/τριες Β΄ Δημοτικού έως και Γ΄ Γυμνασίου συμμετέχοντας στις εξετάσεις που 
διοργανώνονται σε όλη την Ελλάδα και την Κύπρο (Λεμεσός και Λευκωσία).   
 
  Εξετάσεις και υποτροφίες   

• Περιλαμβάνονται προγράμματα Θερινά (διάρκειας 3 εβδομάδων σε Αθήνα και 
Θεσσαλονίκη), Σαββατοκύριακου, αλλά και Online (Σύγχρονης & Ασύγχρονης 
Διδασκαλίας), τα οποία προϋποθέτουν την αξιολόγηση των μαθητών/τριών μέσω 
εξετάσεων που έχουν σχεδιαστεί από το Center for Talented Youth του 
Πανεπιστημίου Johns Hopkins των ΗΠΑ. Οι εξετάσεις διεξάγονται στα Ελληνικά ή 

Αγγλικά και δεν απαιτούν προετοιμασία. 

• Με την επιτυχία τους στις εξετάσεις τα παιδιά έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν έναν 
νέο συναρπαστικό κόσμο μάθησης, να γίνουν μέλη μιας δραστήριας κοινότητας και 
να διεκδικήσουν μία από τις πολλές υποτροφίες που προσφέρει το CTY Greece με 
την υποστήριξη των δωρητών του. 

 

  Τρόπος εγγραφής και ημερομηνίες εξετάσεων   
 
Για τη συμμετοχή στις εξετάσεις απαιτείται ηλεκτρονική εγγραφή εδώ. Στην ίδια σελίδα 
θα βρείτε αναλυτικές πληροφορίες για τα μαθήματα, τις ημερομηνίες εγγραφών και δείγματα 
των τεστ. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με το γραφείο του CTY Greece 
στα τηλέφωνα 2310332625 & 2310398253 (Δ-Π 08:30-15:00) ή με email στο 
cty@anatolia.edu.gr. 
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